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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του κ. Π. Μερινόπουλου με στελέχη της εταιρείας «Γαλαξίδι Θαλάσσιες 

Καλλιέργειες» 

Π. Μερινόπουλος: «Ενίσχυση των υπηρεσιών πρόνοιας με την αρωγή των πολύτιμων 

συμμάχων μας»  

 

Συνάντηση με στελέχη της εταιρείας «Γαλαξίδι Θαλάσσιες Καλλιέργειες» 

πραγματοποίησε το πρωί της Παρασκευής 16 Φεβρουαρίου 2024 ο καθ’ ύλην αρμόδιος 

της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Δελφών, κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος.  

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Μερινόπουλος συναντήθηκε  με τον Διευθύνον Σύμβουλο κ. 

Σπυρίδωνα Γιαννούλατο και το Διευθυντή Προμηθειών και Επενδύσεων κ. Κωνσταντίνο 

Μαρδάκης, ενώ παρών ήταν και ο κ. Λάμπρος Γκούλτας, κοινωνιολόγος-υπεύθυνος του 

προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» Δ. Δελφών.  

Ο κ. Μερινόπουλος εστίασε στην πολυετή, συνεχή και πολύπλευρη προσφορά της 

εταιρείας προς τους δημότες του Δήμου Δελφών, συνέπεια της οποίας είναι σήμερα να 

αποτελεί τον σημαντικότερο υποστηρικτή του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Μέσω αυτής της 

χορηγίας, άλλωστε, η δομή οργάνωσε σε ακόμα καλύτερο βαθμό τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες, δηλώνοντας παρουσία με την υποστήριξη του προγράμματος «Βοήθεια στο 

Σπίτι», αλλά και εθελοντών, και στις οκτώ Δημοτικές Ενότητες, ενισχύοντας με ένα βασικό 

είδος διατροφής τους εκατοντάδες ωφελούμενούς της.  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα, καθώς επικαιροποιήθηκε η 

συνέχισης της συνεργασίας του Δήμου Δελφών με την εταιρεία, η οποία θα πρέπει να 

τονιστεί ότι πέραν της προσφοράς των προϊόντων εκτείνεται και σε μία σειρά ακόμα τομείς, 

καθώς κατά καιρούς και όπου έχει ζητηθεί δηλώνει παρούσα με την παροχή και 

οικονομικής βοήθειας, σε δράσεις επίσης πολύ σημαντικές για το κοινωνικό σύνολο.  

Με την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης του Δήμου Δελφών, κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος δήλωσε: «Ο Δήμος 

Δελφών, με συμμάχους που εδώ και χρόνια δηλώνουν εμπράκτως τη βοήθειά τους, έχει 

καταφέρει να δημιουργήσει σημαντικές δομές βοήθειας προς οικογένειας που έχουν 

ανάγκη τη στήριξή μας. Επενδύοντας στην πολύ καλή συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί 

μαζί τους, στοχεύουμε στην περαιτέρω ενίσχυση των υπηρεσιών μας προς όφελος των 

ωφελουμένων μας».  


